



張振朗直言很想拍續集。



張振朗與黃心穎拍劉溫馨宣傳。

香港文匯報訊（記者吳文釗）台慶劇《牛下女高音》本周進入結局篇，演員吳岱融、龔慈恩、曾偉權及張振朗等人昨日返電視城出席《我們的夢想》宣傳活動。吳岱融想原班人馬開拍續集，亦大讚黃心穎和張振朗的演出很出色，如果劇集能開拍續集，也希望心穎能回來拍攝。

盼原班人馬拍《牛》劇續集

吳岱融望黃心穎「歸隊」



何雁詩唱出片尾曲。

吳岱融坦言想原班人馬開拍續集，希望觀眾保持熱烈情緒，給點壓力公司，題材方面依舊是寫實、溫馨為主的輕鬆喜劇。

劇中與吳岱融演夫妻的龔慈恩，笑稱希望下次合作可以多點溫馨場面，因為今次合作對方對她很嚴厲。她笑道：「劇情說到我們有BB，我看到劇本時都不是太接受，怎料有一日返到公司，化妝姐姐說她有跟老公看，更問老公為何多年來對她『不夠好』，然後就即刻跟老公試一下。」吳岱融就笑道：「可能老公儲了幾十年，總之有愛就要努力去做。」提到銷聲匿跡的黃心穎日前網上留言感謝《牛》劇同事的體諒，吳岱融希望大家多點包容，大讚心穎和張振朗的演出也很出色，如果劇集能開拍續集，也希望對方能回來，說：「劇集是很多人心血，現在也出到街，而且很多觀眾喜歡，放心，沒事的。」

讚黃心穎張振朗演得好

張振朗表示未收到消息會開拍續集，笑稱他們一班演員純粹自我陶醉一番，說：「當然我都很想拍，因為今次跟一班前輩很少有對手戲，之前看鄭敬基、車婉婉和曾偉權的戲，自己看到都毛管戰，要有他們的功力才做到，所以想有機會跟他們學習一下。」對於獲吳岱融讚賞，張振朗多謝對方之餘，慶幸自己沒有被比下去，也稱心穎都付出很大努力去演，才有現在的成果。振朗說：「我聽人講她說了對不起，我覺得不用，劇集已播了，反應很好，希望她不要再怪責自己，大家也給她一點空間。」至於會否叫心穎回來拍續集，張振朗自稱沒有話事權，只是低級藝員，一切看公司的決定。



黃心穎獲吳岱融讚賞演得很好出色。



龔慈恩希望下次與吳岱融合作時可以多點溫馨場面。



王國潼以精湛的技藝為觀眾表演其二胡名曲《喜看麥田千層浪》。

首拍賀歲片 唐貝詩向秦沛偷師



唐貝詩與秦沛合作拍攝賀歲片。

香港文匯報訊 唐貝詩 (Lydia) 早前遠赴泰國曼谷拍攝賀歲片《大盜演》，她與四女一男在戲中組成泰國旅行團，大戰主角李璨琛 (Sam) 和詹瑞文，笑料百出。首次拍賀歲片的她十分興奮。她說：「我一直覺得拍過香港的賀歲片，才算是香港演員的一分子，所以好開心，感覺自己真的是一個香港演員。」她認為喜劇是最難駕馭的電影，逗人歡笑比讓人哭困難，今次她就真正見識到喜劇大師詹瑞文和阿Sam的功力，在旁看見他們的演出都笑翻了肚。而她與秦沛亦是難得合作，對方是她尊敬的前輩，可以乘機偷師。

她大讚在泰國拍戲是星級待遇，每天早午晚三餐都由當地人下廚，菜式每餐不同，可能是香葉肉碎、青咖喱雞、冬陰功湯等，好像吃泰式自助餐一樣豐富，還有全日供應的泰式奶茶和水果。她說：「以前未去過泰國拍戲，不知道當地團隊的規模，流動廁所竟有香薰和音

從教60年力推二胡藝術 王國潼獲封傑出民樂教育家

香港文匯報訊（記者焯玲）國寶級二胡大師王國潼教授近日榮獲中國民族管弦樂學會「新繹杯」——「傑出民樂教育家」。王教授獲此榮譽可謂實至名歸，同期獲選的11位傑出教育家中，王國潼更是被音樂界專家、同行視為最優秀的傑出教育家。

王教授透露，在10月21日舉行的傑出教育家頒獎儀式上，他以精湛的技藝為觀眾表演了他的二胡名曲《喜看麥田千層浪》，受到熱烈歡迎和讚賞。次日在「第八屆華樂論壇」上，他又以《我的二胡人生與感悟》為題，做了精彩的專題演講，介紹了他在從事二胡藝術60年歷程中的心得體會和做人做事的理念。其後天津音樂學院副院長靳學東教授對王國潼為二胡藝術作出的全方位貢獻，進行了全面深入的論述。參會專家、同行們紛紛祝賀王國潼藝術常青！

當記者問王教授獲得「傑出民樂教育家」美譽有何感受時，他表示：「我非常感謝國內舉辦這次傑出教育家的評選活動，感謝各位評委、專家對我從教60年成就的公正評估，使我能夠得到這個榮譽，也給予我極大的肯定。我在香港28年以來，創作了百餘首二胡曲，為推廣二胡藝術做了大量的有成效的工作，一心只想把有利於二胡藝術事業的工作做好，我會在有生之年繼續貢獻綿薄之力。這60年的教學活動和成就，有一大部分是在香港進行的，我在香港演藝學院擔任13年中樂系主任工作，無論在教學、行政管理、課程設置、演出實踐、培育人材等諸多方面的貢獻有目共睹。」

積極提高港中樂教學水準

王教授續說：「在香港28年以來雖然沒有獲得過任何獎勵，但是我依然竭盡所能投身於傳承和傳播二胡藝術的工作，至今已創作了200



王國潼(前排右)感謝各位評委對他從教60年成就的公正評估。



「傑出民樂教育家」頒予王國潼。

餘首二胡作品，為推廣二胡教學。我從1992年開設的《中樂教學法》（內地各大院校至今尚無此課程），退休後至今一直堅持教授這門課，因他們找不到人教理論課程。特別是我2015年至2018年在擔任浙江音樂學院特聘教授的三年中，工作要兩地跑，頻繁來往香港、杭州兩地，在身體疲憊的情況下，也從未中斷在演藝學院的《教學法》的授課，我希望通過這門課程，為香港培養合格的中樂教師，提高香港中樂教學的水準。」

關心妍縫上高叉裙 丈夫才批准示人

香港文匯報訊 今年關心妍 (Jade) 重投歌手身份，舉行入行18年首次內地巡唱「Touching Moment Concert Tour」，繼7月於廣州舉行首站後，12月28日將在東莞舉行第二站。

曾兩度踏上紅館的Jade，每次開騷前，都會操到自己最fit，經過一番努力終於操到最fit時足足96磅，日前到東莞舉行演唱會記招，Jade特別揀了一條高叉長裙給歌迷驚喜，但前一日老公陪她fitting時，一見Jade穿上就投訴：「太高喇！會唔會太性感呀？」Jade只好漏夜把高叉縫上2吋，老公才讓過關！

巡唱第二站，Jade透露邀請了一位神秘嘉賓合唱，她說：「呢位係音樂才子，為我作過歌，新歌《時刻》佢都有份參與。」東莞站之後，馬上就準備佛山站，明年3月Jade的巡迴演唱會會更走到澳洲和美加，Jade說：「希望巡唱尾站返到香港舉

行，好掛住香港嘅歌迷，上次紅館騷已經差唔多相隔7年。」

為慈善不介意母女檔上台

另外，Jade忙於籌備巡唱，亦繼續為「妍善生命慈善基金」籌款，日前得到音樂團體「Festive Chamber」舉行慈善音樂會為基金捐款，Jade特別在音樂學院「Shining Life Music」挑選7位學生，為音樂會做opening獻唱《Over the Rainbow》。Jade說女兒心心暫時還未敢上台，但這首歌都識唱幾句，過多一兩年後，如果有需要籌款，都不介意母女檔上台；而巡唱第二站會否帶女兒同行？Jade說：「佢睇完第一站好興奮，今(當)日出發去記招佢都想跟埋嚟，問佢係咪想聽媽咪唱歌？心心話睇演唱會有好多零食，因為上次爸爸帶咗好多佢鍾意嘅食物，心心一邊睇騷一邊食嘢，好似食buffet咁。」



關心妍

ITZY 澳門會粉絲 翻唱師姐TWICE歌

香港文匯報訊 韓國新晉女團ITZY日前首度在澳門舉行粉絲見面會，吸引大批粉絲捧場，5位成員禮志、Lia、彩領、留真及有娜以閃光造型登場，亦以廣東話跟粉絲打招呼。

ITZY除演唱了人氣歌曲《Dalla Dalla》外，還唱出歌曲《ICY》、《IT'z SUMMER》及《CHERRY》等，更唱跳同門師姐GOT7的《Hard Carry》及師姐TWICE的《TT》，讓在場粉絲大感驚喜。

此外，韓國大學入學考試將要舉行，ITZY所屬的JYP透露成員留真今年會參加大學入學考試，彩領則決定不應考。



ITZY首度在澳門舉行粉絲見面會。